

АМУРМЕТАЛЛ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Carlando

(2019)

www.amurmetal.ru

БЕСПЛАТНО

Выходит с 9 апреля 1939 года

2 марта 2007 г.



25 ФЕВРАЛЯ ИСПОЛНИ-ЛОСЬ 10 ЛЕТ ОТКРЫТОМУ АКЦИОНЕРНОМУ ОБЩЕ-СТВУ "АМУРМЕТАЛЛ", А 15 ФЕВРАЛЯ — 65 ЛЕТ ДАЛЬ-НЕВОСТОЧНОЙ МЕТАЛ-ЛУРГИИ.

КАК МЕТАЛЛУРГИ ВСТРЕТИЛИ ЭТИ ЮБИЛЕЙНЫЕ ДАТЫ, КТО НАС ПОЗДРАВИЛ, КАКИЕ НАГРАДЫ ПОЛУЧИЛИ РАБОТНИКИ ПРЕДПРИЯТИЯ— ОБ ЭТОМ СЕГОДНЯ МЫ И РАССКАЗЫВАЕМ.

Поздравления заводу-юбиляру

НАКАНУНЕ ПРАЗДНОВАНИЯ 10-ЛЕТИЯ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В АДРЕС ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА А.Г. ШИШКИНА, ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА УО ООО «СИБИРСКО-АМУРСКАЯ СТАЛЬ» С.А. ХОХЛОВА, ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА ПОСТУПИЛИ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ПОСЛАНИЯ ИЗ РАЗЛИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ СТРАНЫ И ДАЖЕ ИЗ БЛИЖНЕГО ЗАРУБЕЖЬЯ.

«От всего сердца поздравляем Вас и вверенный Вам коллектив металлургов с 10-летием образования ОАО «Амурметалл» и 65-летием «Амурстали».

Возрождение и развитие металлургии Дальнего Востока — это приоритетнейшая задача наших металлургов, она особо важна на фоне феноменальных достижений Китая в этой области.

Позвольте пожелать Вам и всему коллективу в первую очередь наращивать объёмы производства стали, повышать качество и конкурентоспособность её.

Новых успехов всему коллективу!

Всем доброго здоровья, счастья и благополучия!

Министр металлургии СССР, Президент Международного союза металлургов С.В. КОЛПАКОВ».

«Уважаемый Сергей Алексеевич!

Дорогие земляки, ветераны-амурсталевцы, амурские металлурги! Примите мои сердечные поздравления с 65-летием со дня рождения предприятия, с 10-летием ОАО «Амурметалл»!

Коллектив введённого в эксплуатацию в военный 1942 год завода «Амурсталь» вписал яркую страницу в историю Комсомольска-на-Амуре, Дальнего Востока страны. И в военные годы, и в последующее время предприятие вносило весомый вклад в становление отечественной металлургии.

Ныне открытое акционерное общество «Амурметалл» — единственный в Дальневосточном федеральном округе современный электрометаллургический завод по выплавке электростали с дальнейшим переделом в сортовой и листовой прокат. Но главным богатством завода были и остаются люди!

Сегодня завод работает стабильно и надёжно, имеет хорошую перспективу на будущее. Неоднократно по итогам работы за последние годы ОАО «Амурметалл» признавался лучшим российским экспортёром.

Желаю заводчанам новых трудовых свершений во благо России, счастья, здоровья, благополучия!

Ваш депутат, заместитель председателя комитета Государственной думы РФ по промышленности, строительству и наукоёмким технологиям В.И. IIIПОРТ".

«Многотысячный коллектив Республиканского унитарного предприятия «Белорусский металлургический завод» поздравляет своих коллег с 10-летним юбилеем ОАО «Амурметалл».

Оба наши завода, введённые в строй действующих на рубеже 80-х годов XX века, изначально создавались как мини-заводы. Однако прошедшее время внесло свои коррективы. Белорусские металлурги в 2006 году успешно преодолели рубеж по выплавке стапи в 2 млн. тонн и более чем в 1,5 млн. тонн готового проката; во втором полугодии этого года намечен ввод нового комплекса по производству горячекатаных труб мощностью 250 тыс. тонн. Аналогичные задачи стоят и перед вами: ввод в эксплуатацию электропечи ДСП-125, слябовой машины, модернизация сортопрокатного цеха и строительство трубосварных станов. Не менее амбициозны и ваши планы по увеличению производства стапи до двух миллионов тонн.

Мы искренне желаем Вам и всему коллективу рабочих и инженернотехнических работников ОАО «Амурметалл» успехов в достижении поставленных задач, стабильной работы и процветания.

Генеральный директор Н.В. АНДРИАНОВ»

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ!

НА ТОРЖЕСТВЕННОМ СОБРАНИИ, ПОСВЯЩЁННОМ 10-ЛЕТИЮ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» И 65-ЛЕТИЮ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ, БЫЛИ НАЗВАНЫ ИМЕНА ТЕХ РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ, КОТОРЫЕ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЙНЫХ ДАТ БЫЛИ ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ МИНПРОМЭНЕРГО, ГУБЕРНАТОРА КРАЯ, КРАЕВОЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ И ГЛАВЫ КОМСОМОЛЬСКА-НА-АМУРЕ.

Звания «Почётный металлург» удостоены: начальник смены кислородно-газового цеха А.М. Зарецкий, начальник электроремонтного цеха ООО «Амурметаллсервис» Л.Ю. Лимонов, старший мастер участка обрубки и термообработки литья ООО «Амурметалл-Литьё» А.Л. Паньков, заместитель начальника ЭСПЦ № 1 по производству Ю.Е. Перфильев, начальник энергетического цеха А.Д. Трегуб.

Почетными грамотами Минпромэнерго отмечены: начальник сортопрокатного цеха К.В. Волков, мастер по ремонту металлургического оборудования ЭСПЦ № 2 В.И. Кубарь, машинист крана металлургического производства листопрокатного цеха Н.С. Усольцева.

Благодарность Минпромэнерго вынесена заместителю начальника сортопрокатного цеха по производству С.М. Балдину, сталевару электропечи ООО «Амурметалл-Литьё» В.Ф. Иващенко, техническому директору ОАО «Амурметалл» В.Г. Новикову, вальцовщику стана горячей прокатки СПЦ Л.В. Ярыге.

Почётными грамотами губернатора края награждены: заместитель начальника ЭСПЦ № 2 А.А. Гонцов, вальцовщик ЛПЦ Ф.И. Логвин, электрик СПЦ А.Л. Рожко, генеральный директор управляющей организации ООО "Сибирско-Амурская Сталь" С.А. Хохлов.

Благодарность губернатора края вынесена инженеру ЛПЦ В.Ф. Проскурякову, огнеупорщику ЭСПЦ № 2 А.Е. Сажневу, обжигальщику извести ЦПЛ Б.А. Филину, машинисту тепловоза ЖДЦ В.В. Яковлеву.

Законодательной думой края отмечены трудовые успехи электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования ЭСПЦ № 1 А.П. Курносова, заместителя начальника РМЦ № 2 ООО «Амурметаллсервис» В.И. Никитина, первого подручного сталевара электропечи ЭСПЦ № 2 С.Н. Дорофеева, старшего мастера по ремонту грузоподъёмных механизмов ЭСПЦ № 2 А.А. Петрова, слесаря-ремонтника ЛПЦ В.Д. Шатова.

Глава г. Комсомольска-на-Амуре наградил:

Почётной грамотой — нагревальщика ЛПЦ В.Н. Завгороднего, начальника смены ЖДЦ А.А. Бондаренко, машиниста крана ЭСПЦ № 2 Н.Г. Деменеву, вальцовщика стана СПЦ К.К. Низамутдинова, начальника ЭТЛ В.П. Корниенко;

благодарственным письмом — слесаря по КИПиА ОГМетр П.К. Рагозина, старшего диспетчера ПТО А.В. Рахманова, мастера ООО «Амурметалл-Литьё» А.И. Смородникова, начальника МЦ № 1 ООО «Амурметаллсервис» И.Н. Цыганка.

Торжество

НАМ — 10 ЛЕТ!

ВЕРШИЛОСЬ! То, чего так долго ждали, к чему так долго готовились, наконец произошло. Наступил день, подготовка к которому шла на протяжении целого года. Теперь мы можем сказать: «Нам — 10 лет!».

Пусть это не срок для завода, но тот, кто видел зарождение нового предприятия, кто был с ним и в радости, и в горе, знает, через что пришлось пройти. Тот, кто знал лучшие

можно, для нашего предприятия будут иметь большее значение, чем все предстоящие, принесшие экономическое развитие и процветание.

Сегодня мы пишем нашу историю, и через 100 лет молодых ребят, только пришедших в цехи, будут водить по заводскому музею и рассказывать, как все эти 10 лет завод поднимался из руин, когда буквально каждый месяц приносил что-то новое для предприятия, ког-



годы «Амурстали», никогда не забудет горечь утраты предприятия, экономического падения, когда стояло производство, а цехи растаскивались сторонними фирмами. Тот, кто пережил период промышленной стагнации, знает, чего стоило возродить завод, поднять его из тлена и разрухи, восстановить производство и выйти на прежние объемы выплавки стали.

Нам — 10 лет, и эти годы, воз-

да каждый новый год знаменовался новыми трудовыми успехами коллектива. И, возможно, одним из самых ярких впечатлений для потомков будет изданная в этом году книга «Стальной поток», рассказывающая об истории нашего предприятия и сегодняшних трудовых буднях «Амурметалла». Эта книга — результат коллективного творчества не только издателей, но и многих работников завода, принявших учас-



тие в сборе исторического материала и написании статей.

24 февраля в театре драмы проходило торжественное собрание, посвященное десятилетию ОАО «Амурметалл», которое как бы подвело итог работе по возрождению завода, объединению его вновь в одно целое. Ни для кого не секрет, что подготовка к этому мероприятию была просто грандиозная, и началась она еще в прошлом году. На торжественное собрание были приглашены представители не только городских и краевых властей, но и экономические партнеры нашего завода практически со всей страны. Это говорит о том, что «Амурметалл» имеет самые широкие связи, что нашу продукцию ждут и ценят в России.

Собрание открылось выступлени- (Окончание на стр. 2).



амурсталь Поздравления заводуюбиляру

(Окончание. Начало на стр. 1).

«Мы очень рады поздравить Вас с полномасштабным 10-летним юбилеем завода и быть свидетелями неуклонного развития ОАО «Амурме-

Сегодня мы чествуем Вас – тех, кто своим добросовестным трудом вносит немалый вклад в развитие российской металлургической отрасли. Юбилей завода – не дежурные праздничные торжества, а прекрасный повод вспомнить уроки становления, ощутить себя одним из звеньев в системе экономики страны, мысленно пройти непростые годы развития предприятия и поставить перед собой обновлённые цели и зада-

Мы благодарны за сотрудничество и дух партнёрства, связывающий наши компании. Желаем юбиляру развития в будущем и хорошего праздника всему коллективу сегодня!

Директор RUSTEEL — Вся Русская Сталь М.А. ПАЦВАЛЬД».

«ООО «Объединённая металлургическая компания» поздравляет Вас с 10-летним юбилеем!

Промчалось время. Вы растёте! Немало трудностей в пути Пришлось Вам встретить – и пройти! Теперь уж Вы не пропадёте! Стоите прочно на ногах, Вам конкуренты — не помеха. Картель способствует успеху, В делах всё больший ждёт размах. Надёжный курс! И мы желаем, Справляя заводу юбилей, Чтоб Вами был он управляем,

Эффект дохода стал сильней! Мы шлём в Ваш праздник наш земной поклон, А благодарность бесконечна, как дорога, Которая растёт всё с каждым днём,

Сближая нас всё больше год от года. Директор ООО «ОМК» Г.А. СЮЗЮМОВА».

«Поздравляем Вас и весь Ваш коллектив с 10-летним юбилеем!

С днём юбилея! Славим Вас Героев проката и стали. Для наших всех детей и нас Вы добрыми друзьями стали. Итоги Вашего труда: Дома, дороги, трубы, банки, Трубопроводы, провода, Машины, корабли и танки. В печах могучих сталь кипит, Летят колёса, рельсы, балки, И тысячи простых ребят Вновь в школе мужества, закалки! За вами — строят поезда. Суда, вокзалы и причалы. И пусть всегда горит звезда Вам, укротители металла!!!

Директор д/дома № 4 Л.Н. ХИМИЧУК».

В числе приславших коллективу ОАО «Амурметалл» свои поздравления ООО «Читалесагро», Новокраматорский машиностроительный завод, ООО «ЭСТАР Девелопмент» (г. Москва), ОАО «Амурская ЭРА», Амурская таможня, Региональный информационный центр Общероссийской Сети распространения правовой информации, ЗАО «Дальинвест», Комсмомольский мостоотряд, Комсомольская ТЭЦ-2, комсомольские железнодорожники, банковские служащие и ряд других коллективов.

Письмо в номер

Я плакала от радости

«Я так плакала, когда получила приглашение на вечер ветеранов, посвящённый юбилею завода, который проходил 17 февраля в столовой листопрокатного цеха. Плакала от радости, что меня вспомнили, не забыли. Плакала оттого, что годы прошли и

Но когда я пришла на вечер и увидела заводчан, то воспряла духом — все такие бодрые, весёлые, нарядные. Завод наш процветает — и это главное. Появилась надежда, что я не одинока. что у меня есть друзья и мой завод.

Спасибо руководству завода, совету ветеранской организации в лице Ю.Ф. Лукьянова и Л.С. Алистратовой, устроителям праздника за интересную программу вечера, за хороший стол, за подарки от завода, за те минуты радости и ту надежду, которую я вновь обрела, побывав на родном заводе.

С уважением!

К.В. САЛМИНА, ветеран труда»

Торжество

НАМ — 10 ЛЕТ!

(Окончание. Начало на стр. 1)

ями с приветственными словами генерального директора управляющей организации Сергея Алексеевича Хохлова и главы города Комсомольска-на-Амуре Владимира Петровича Михалёва. Они поздравили заводчан с юбилеем и выразили надежду на дальнейшее процветание предприятия. Гости – руководители других предприятий также поздравили заводчан с юбилеем и вручили С.А. Хохлову приветственные адреса. В их числе заместитель генерального директора ООО «Дальстройцентр» В.М. Бойко, коммерческий директор ОАО «Владивостокский морской торговый порт» Д.Н. Домрачев, глава Комсомольского района А.В. Коломыцев, генеральный директор ОАО «Комсомольское-на-Амуре авиационное производственное объединение им. Ю.А. Гагарина» А.И. Пекарш.

Наступает самый торжественный момент — награждение лучших представителей коллектива амурских металлургов. Зачитывается приказ Минпрормэнерго о присвоении звания «Почётный металлург». В этом году ими стали пятеро работников «Амурметалла». Еще трое работников предприятия награждены Почётными грамотами и четверо — благодарственными письмами Минпромэнерго. Почётными грамотами и благодарностями отметил лучших и губернатор края. Награды вручил заместитель председателя правительства края - краевой министр промышленности, транспорта и связи С.А. Зражевский. Награды Законодательной думы Хабаровского края вручил её председатель Ю.И. Оноприенко. Почётные грамоты и благодарственные письма главы Комсомольска-на-Амуре награждённые получали из рук

Торжественность обстановки подчеркивал оркестр под управлением Юрковского, виртуозно исполнявший марши известных компози-

После небольшого антракта на сцену с поздравлениями вышли артисты Хабаровского театра музыкальной комедии. Во всех показанных ими номерах был виден высокий класс, исполняли ли они популярные песни, фрагменты ли из мюзиклов и оперетт или танцевальные номера. Зрители платили им восторженными аплодисментами и криками «браво». Музыкальное сопровождение взял на себя оркестр театра музкомедии.

Официально

Кто лучший рационализатор?

С ЦЕЛЬЮ развития творческой инициативы работников ОАО «Амурметалл», привлечения их к активной работе по решению производственных проблем и распространения передового опыта лучших рационализаторов в подразделениях предприятия намечено провести в первой декаде марта конкурс на звание «Лучший рационализатор ОАО «Амурметалл». Участие в конкурсе примут предложения, внедрённые в производство по состоянию на 1 января 2007 года.

Для проведения конкурса образована комиссия из 10 специалистов предприятия под председательством директора по персоналу и общим вопросам Г.М. Плотникова. Заместителем председателя комиссии назначен начальник ПТО





Играет оркестр Юрковского После концерта приглашенных гостей ждал банкет в Доме молодежи, в процессе которого опять звучали поздравления, вручались по-

цертные номера

дарки и приветственные адреса, а шоу-группа «Дебют» показывала кон-

О. ФРОЛОВ.

А.Б. Панькин.

Согласно Положению о звании «Лучший рационализатор ОАО «Амурметалл», для поощрения победителей конкурса выделены соответствующие денежные сред-

Об охране природы

«ОБ ОРГАНИЗАЦИИ природоохранной деятельности». Так называется приказ, согласно которому обшие вопросы и ответственность за организацию текущей работы по производственному экологическому контролю возложены на заместителя технического директора по подготовке производства А.А. Башкирова. Ответственность за выполнение производственного экологического контроля возложена на начальника отдела охраны окружающей среды П.Н. Косолапова.

Ответственными за природоохранную деятельность в своих подразделениях и на закреплённой территории назначены начальники цехов и подразделений. Своими распоряжениями они обязаны назначить ответственных за природоохранную деятельность руководителей участков.

Проверку состояния закреплённых территорий приказано проводить

Обеспечить культуру производства

В ЦЕЛЯХ обеспечения культуры производства в подразделениях и на территории ОАО "Амурметалл" создана комиссия под председательством директора по персоналу и общим вопросам Г.М. Плотникова, которая будет регулярно оценивать состояние дел в этом вопросе. В состав комиссии вошли руководители отдельных подразделений предприятия — всего 7 человек.

Утверждён график работы комис-

Твои люди, завод!

ТДЕЛЕНИЕ термической обработки металла, находящееся вдалеке от основных подразделений, упруго вибрирует и грохочет листами железа. Последнее звено в цепи технологического процесса, состоящего из выплавки стали, разливки ее на слябовой машине, прокатке слябов, превращающей их в листовое железо. Здесь, в отделении термической обработки, это железо превращается в конечный продукт, востребованный в различных сферах промышленности. Кто знает, может быть, вот этот раскаленный лист, прошедший пламя печи, через какое-то время станет частью борта океанского корабля, а следующий — частью котла или другого механизма, требующего от составляющего его металла определенных свойств, которые он может приобрести только здесь, в отделении термической обработки. И термисты придают выплавленному сталеварами и обработанному прокатчиками металлу окончательные характеристики, прогоняя его через жар газовых горелок и холод водяных струй.

Из всех работников этого важного участка ОАО «Амурметалл» Сергей Кириллович Есипов — первый во всех смыслах: старейший работник листопрокатного цеха и единственный дипломированный термист. Только вдумайтесь, в 1957 году после окончания училища № 23 он пришел работать на завод, тогда еще «Амурсталь». Пятьдесят лет трудового стажа, полвека отдано любимому заводу и отделению термической обработки. Единственный раз уходил Сергей Кириллович с предприятия, когда ему, молодому пареньку, настал срок сменить рабочую спецовку на солдатскую гимнастерку. Отслужил, как положено, в тогда еще Советской Армии и вернулся назад, на успевшее



стать родным производство.

Невысокого роста, подвижный. выглядящий младше своего возраста, Сергей Кириллович ничем не напоминает человека, подходящего к своему семидесятилетнему юбилею. Быстро и споро проходит он по родному цеху, на ходу объясняя каждый происходящий в нем процесс. А о недавно установленной системе «Сименс», призванной автоматизировать процесс управления термообработки листа, Сергей Кириллович рассказывает как о живом и умном существе. Вот и верь после этого разговорам о том, что люди преклонного возраста не очень успешно овладевают современной компьютерной техникой. Сумел же Есипов разобраться в премудростях умной машины, да еще так, что и молодые его умению могли бы позавидовать. А к своему возрасту юбиляр относится с улыбкой.

— Да мне вообще везет на семерки, — улыбается Сергей Кириллович. Наверно, это мое число. Родился в 1937 году, на завод пришел в 1957-м, в 2007-м исполняется 70 лет. Везде — семерки.

И в этой магии цифр есть одна — главная. Пятьдесят лет, ровно полвека отработал Сергей Кириллович Есипов на нашем предприятии. Работал в прокате на отжигатель-

ной печи, принимал участие в пуске 2-й, 3-й, 4-й печей. В 1973 году перешел работать в новое термоотделение.

Я никуда отсюда, из термоотделения, даже и не стремился,вспоминает Сергей Кириллович.— Мне составляло огромное удовольствие работать здесь. На прежнем месте, в прокате, честно говоря, надоела монотонность. А здесь живая работа, постоянно новые режимы, смена профилей, марок. Процесс живой и интересный. Вечная перестройка, сегодня один сорт выпускаем, завтра — другой. И это очень интересно. И еще есть момент, который мне нравится. Сегодня наш цех, наше отделение находятся в стадии становления. Полным ходом идет у нас реконструкция. Все ждем, когда цех начнет работать на полную мощность. На сегодняшний день мы еще не в состоянии выйти на большой объем работ. Недостаточно для этого металла. Но в скором времени это положение исправится. Полным ходом идет реконструкция ЭСПЦ № 2, строится новая печь, новая МНЛЗ. После пуска новой линии наш цех станет получать больше заготовки и сможет работать по полной программе.

Нельзя умолчать еще об одном роде деятельности Сергея Кирилловича. Много лет по праву носит он высокое звание термиста-инструктора. Свой богатый производственный опыт передает ветеран молодым рабочим. Много учеников он воспитал, научил любить и уважать свою профессию.

Сергею Кирилловичу Есипову - семьдесят лет. От всей души хочется поздравить его с этим юбилеем и пожелать ему новых трудовых свершений, крепкого здоровья и простого человеческого счастья!

С. БЫКОВ.

Письмо в редакцию

Поздравляем с 80-летием

В ЭТИ ЮБИЛЕЙНЫЕ ДНИ В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ ПРИ-ШЛОПИСЬМООТ ВЕТЕРАНОВ ЗАВОДА, В КОТОРОМ ОНИ ПОЗДРАВЛЯЮТ С ЮБИЛЕЕМ ЛЬВА БОРИСОВИЧА ШАПИРО, БЫВШЕГО РАБОТНИКА ЗАВО-ДА "АМУРСТАЛЬ".

"8 марта исполняется 80 лет со дня рождения Льва Борисовича Шапиро, отдавшего заводу «Амурсталь» более 20 лет своей трудовой деятельности.

Пройдя нелегкий путь от подручного сталевара до начальника мартеновского цеха, он зарекомендовал себя грамотным специалистом, способным организатором производства, принципиальным коммунистом, требовательным к себе и подчиненным, оставаясь при этом внимательным к людям. Естественным было избрание Льва Борисовича секретарем партийного комитета завода, директором которого в те годы был А.Е. Фролов, неуёмную энергию, вспыльчивость и резкость которого уравновешивала тактичная, но твердая и принципиальная позиция молодого партийного лидера в решении всех вопросов. Это были руководителиличности, воспитавшие и вырастившие новое поколение амурских металлургов и под руководством которых коллектив завода добился в 8-й пятилетке значительных успехов, отмеченных не только на отраслевом, но и на правительственном уровне.

Деловые качества Льва Борисовича, его бескорыстие, честность и душевное отношение к людям, скромность снискали ему заслуженное уважение и любовь не только мартеновцев, но и всего коллектива завода.

Длительное время Л.Б. Шапиро работал первым секретарем обкома КПСС Еврейской автономной области, внеся весомый вклад в развитие экономики и социальной сферы целого региона. На протяжении всех лет он не терял связи с родным заводом, его людьми.

За плодотворный и добросовестный труд Л.Б. Шапиро награжден орденами Ленина, Октябрьской Революции, «Знак Почета».

Мы желаем Вам, уважаемый Лев Борисович, крепкого здоровья, благополучия, счастья, всего доброго и светлого на долгие годы.

Ветераны "Амурстали":
И.Я. Кириллов, А.Ф.
Страшко, В.П. Гаврилов,
И.В. Галаган, В.П. Линник,
Н.И. Сибирцев, Ю.М.
Брюханов, Ф.В. Киянов,
В.Ф. Кононец, В.Н.
Пилипас, В.В. Кондаков,
М.Я. Горбенко, В.А.
Башкиров, А.А. Башкиров,
Г.А. Чефранов и др."

Сообщает служба безопасности

В ЯНВАРЕ ЭТОГО ГОДА ЗА НАРУШЕНИЯ ПРОПУСКНОГО И ВНУТРИ-ОБЪЕКТОВОГО РЕЖИМОВ ЗАДЕРЖАНО – 178 ЧЕЛ., ИЗ НИХ:

За нарушение пропускного режима – 122 человека, в том числе:

● 36 работников ОАО «Амурметалл»: ЭСПЦ № 2 – 3 чел., СПЦ — 2 чел., ЦПЛ — 4 чел., ЭСПЦ № 1 — 1 чел., ЖДЦ — 4 чел., ЛПЦ — 5 чел., АТЦ — 11 чел., ОТК — 2 чел., энергоцех — 2 чел., ОДиОР — 2 чел.

14 работников ООО «Амурметаллсервис»: РСЦ — 2 чел., ЭРЦ — 1 чел., ЦПМШ — 2 чел., РМЦ № 1 — 5 чел., РМЦ № 2 — 3 чел.;

- ООО «Амурметалл-Литье» —1 чел.;
- 31 работник сторонних организаций;
- 40 посторонних граждан.

Основные причины задержания — отсутствие пропусков либо несвоевременный их обмен. За хищения материальных ценностей с территории ОАО «Амурметалл» задержано – 7 человек, из них три работника ОАО «Амурметалл»; два работника сторонних организаций; два посторонних граждатили

Подручные сталевара ЭСПЦ № 2 М. А. Штанько и С. В. Бей задержаны 08.01.2007 в 21.10 с тремя слитками алюминия, похищенными из ЭСПЦ № 2. Изъят алюминий в количестве 38 кг, ущерб предприятию составил 1997 руб. На основании материалов, переданных в ГОМ-3 УВД г. Комсомольска-на-Амуре для принятия решения о привлечении М.А. Штанько и С.В. Бей к уголовной ответственности, возбуждено уголовное дело.

Стропальщик ЖДЦ П.С. Спасский 09.01.2007 в 17.10 задержан на территории предприятия в районе ОГП с ломом цветного металла (0,5 кг). Составлены протокол и акт изъятия материальных ценностей. Об инциденте сообщено руководству цеха. Принятые меры – П.С. Спасский лишен премии в размере 100%.

СЛИ для мужчин приближающийся Международный женский день - время покупать подарки, а для женщин - время их принимать, то для работниц тепличного хозяйства грядущее 8 марта - горячая пора. Выращенные цветы необходимо срезать, оформить в букеты и композиции, предложить своим покупателям. Что в преддверии всенародного любимого праздника предложат тепличницы работникам «Амурметалла», хватит ли на всех цветов и букетов? С этими вопросами мы отправились в самое красивое подразделение нашего предприятия тепличное хозяйство цеха благоустройства.

У любого, попавшего с морозной улицы с хрустящим снегом и обжигающим морозцем сюда, в царство цветов и рассады, возникает чувство нереальности окружающего. За стеклами теплиц — зима, а здесь время остановилось в самом прекрасном его проявлении — времени вечной весны. Под звонкую капель конденсата, под уже теплым солнцем окруженные заботливыми руками сотрудниц теплиц радуют глаз и просятся в букеты тысячи цветов - непременный атрибут любого праздника и торжества.

- Недавно у нас появились эфиопские калы, - делится своей радостью Вера Николаевна Киреева. — Та-



кие цветы во всем городе есть только в нашей теплице. В других теплицах калы меньше и невзрачней, а у нас - просто гигантские. Самостоятельно из семян мы вывели и рассадили герберы. Первые ростки были слабые и неустойчивые, но сейчас гербера окрепла и очень выручает нас в зимнее время, когда сократилось количество выращиваемых роз. Выручают нас и хризантемы. Обычно эти осенние цветы зацветают в октябре-ноябре, а у нас они зацветают в феврале и марте. Мы сами продлили эти сроки определенными агротехническими мероприятиями. Так что в этом году, по сравнению с прошлым, нам работать легче. Цветов много, есть из чего формировать букеты и композиции. Мы ежедневно на наших торговых точках реализуем большое количество цветочной пролукции

Есть у нас в городе и конкуренты. Это, в первую очередь, предприятие «Спецавтохозяйство», имеющее свои собственные теплицы. Но большинство жителей Комсомольска-на-Амуре делает свой выбор в пользу наших цветов. Ведь они дешевле и лучше. Мы реализуем лишь то, что сами выращиваем. Никакой завозной продукции с ее сомнительным качеством и большим количеством специальных химических реагентов, продлевающих

время мы готовимся к грядущему празднику - Международному женскому дню. Спешу заверить всех работников ОАО «Амурметалл», решивших подарить в этот праздник своим любимым и знакомым цветочный букет, что выращенной нами продукции хватит на всех. Вниманию заводчан мы можем предложить как цветы, так и изготовленные нашими флористами цветочные композиции. Мы закупили достаточное количество пленки пент декоративной сетки, используемых для оформления букетов. А наши продавцы сумеют любую вашу фантазию и пожелание воплотить в красивую цветочную композицию. Кроме этого, мы вырастили отличное лополнение к праздничному столу – зелень, редис и лук, которые являются хорошим источником так необходимых зимой витаминов.

срок жизни цветка. В настоящее

Февраль — последний месяц зимы. Еще сильны утренние морозы, но в душе многих из нас оживает предчувствие грядущей весны. А в тепличном хозяйстве нашего предприятия весна — круглый год. И ее красочными дарами может воспользоваться каждый из нас. Ведь никакие дорогие подарки не заменят нежных лепестков цветочного чуда, заботливо выращенного в теплицах нашего предприятия.

С. БЫКОВ.

Sa Cricus

Om Bceŭ gywu

27 февраля отметила свой юбилей кладовщик цеха обеспечения производства и складского хозяйства Татьяна Ивановна ДЕНИСОВА, а 2 марта — юбилей у кладовщика этого цеха Раисы Николаевны ТОЛОКНОВОЙ.

Коллектив цеха от всей души поздравляет своих юбиляров, желает им здоровья, счастья и благополучия.

Желаем быть всегда счастливой, Где счастье, там и красота. А женщина с улыбкой милой Прекрасней, чем сама весна.

28 февраля свой 55-летний юбилей отметил начальник участка ОГМетр Андрей Васильевич КОСЫГИН.

Коллектив отдела поздравляет Андрея Васильевича с юбилеем, желает здоровья, благополучия, успехов в профессиональной деятельности.

Чтоб всегда под счастливой

Вас судьба по дороге вела. В доме чтоб полноводной рекою Жизнь спокойно и мирно текла. Пусть Ваш дом лишь друзья посешают

Построною обходят ненастья. От души мы добра Вам желаем, Долгой жизни, здоровья

и счастья!

1 марта отметила свой юбилей инженер-технолог РМЦ-1 Зинаида Ильинична ЕЛАГИНА, а 2 марта — юбилей у старшего мастера участка механообработки Виктора Николаевича ЗАХАРОВА.

* * *

Коллектив цеха от всей души поздравляет своих юбиляров и желает им крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

Пусть не смущает эта дата, У всех будет юбилей когда-то, Ведь годы нас совсем не старят, Они лишь зрелость нам подарят. Нам пожелать еще хотелось, Чтобы работалось, как пелось, Здоровье бы не обижало И счастье мимо не бежало.

2 марта — золотой юбилей у ведущего экономиста ПЭО Татьяны Николаевны ПОЛЬКИНОЙ.

Коллектив ПЭО горячо поздравляет юбиляра и дарит эти строки: Пусть счастье Вас не покидает, Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых,

мирных дней Желаем Вам в Ваш юбилей. * * *

4 марта исполняется 55 лет слесарю-ремонтнику энергослужбы ЭСПЦ № 2 Николаю Андреевичу КЕЛЕМБЕТ.

Коллектив энергослужбы от всего сердца поздравляет Николая Андреевича, который работает в ОАО "Амурметалл" с самого становления предприятия, с юбилеем и желает ему крепкого здоровья и успехов в его нелегком труде.

6 марта старшему охраннику службы безопасности Евгению Андреевичу САМСОНКИНУ исполняется 55 лет.

Коллектив СБ поздравляет юбиляра и желает ему всего самого доброго.

55 — короткий срок

ЗЗ — короткий срок, А Вами сделано так много. Пусть Вам фортуна и судьба Откроют новую дорогу. Вас с юбилеем поздравляем, Желаем счастья, долголетья И на ближайшее столетье Здоровья крепкого желаем.

Разъясняем

Скоро на пенсию

(Какие документы необходимо подготовить)

За три-четыре месяца до возникновения права на пенсию заранее побеспокойтесь о документах, необходимых для назначения пенсии. В день посещения отдела Пенсионного фонда возьмите с собой:

— паспорт;
 — свидетельство государственного пенсионного страхования (зе-

леная пластиковая карточка); — трудовую книжку;

 — военный билет или справку из военкомата о периоде прохождения военной службы по призыву (для мужчин);

— справки службы занятости о периодах получения пособия по безработице, если таковые у вас имеются;

— договор гражданско-правового характера (например — подряда), если вы трудились на их основе, а также документ от работодателя об уплате обязательных

платежей;

 справки от работодателей или архивных организаций о периодах работы, которые не подтверждаются трудовой книжкой или если в трудовой книжке имеются незаверенные исправления, подчистки, помарки;

 свидетельства о рождении детей (для женщин). Если есть возможность, сделайте копии указанных документов.

Специалисты Пенсионного фонда изучат ваши документы, запросят выписку из вашего индивидуального лицевого счета, помогут в истребовании других документов, при необходимости проведут документальные проверки и дадут заключение о праве на трудовую пенсию. Такая предварительная оценка документов позволит назначить вам пенсию в кратчайшие сроки.

Дополнительные пенсионные льготы для северян

Гражданам, работавшим как в тяжелых и опасных условиях труда, так и на Севере, законодательство гарантирует дополнительные льготы в области пенсионного обеспечения.

Например, гражданам, имеющим право на досрочное пенсионное обеспечение ранее общеустановленного возраста в соответствии со Списками № 1 и № 2 и другими видами тяжелых и опасных условий труда и выработавшим в районах Крайнего Севера (РКС) 15 лет, в местностях приравненных к районам Крайнего Севера (МПКС) 20 лет, пенсионный возраст дополнительно уменьшается еще на 5 лет. Это так называемое

"двойное" снижение пенсионного возраста. Для реализации данного права необходимо одновременное соблюдение следующих условий:

 наличие требуемого стажа на соответствующих видах работ для назначения досрочной пенсии за работу в тяжелых и опасных условиях труда;

• наличие 15 лет работы в РКС или 20 - в МПКС;

• наличие требуемого страхового стажа 25 лет для мужчин и 20 для женшин.

При этом следует помнить, что меньшая продолжительность северного стажа права на дополнительное снижение пенсионного возраста не дает.

Для проведения корпоративных вечеров и семейных торжеств цех общественного питания организует стол заказов по приготовлению полуфабрикатов и готовых изделий.

Тел. 42-19.

Уважаемые читатели!

С содержанием газеты "За сталь" вы можете знакомиться на внутреннем сайте http://amurmetal, где находятся номера нашей газеты с начала 2007 года.

Сдам однокомнатную квартиру в районе "Амурлитмаша". Тел. 89098491273.

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НАЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ

начальника отдела транспортных перевозок.

Требования к кандидатам: высшее образование по специальности, стаж работы не менее 5 лет.

Заявки принимаются до 15 марта 2007 года по адресу: ул. Вагонная, 30, каб. 102, 104— отдел кадров ОАО «Амурметалл».

Телефон: 52-93-15 и 52-95-19. К заявке на участие необходимо приложить:

- копию паспорта;
- копию трудовой книжки;
- копии документов об образовании;
- личный листок по учету кадров.

Цеху общественного питания требуются заведующий производством, повар, кондитер, официант (с исполнением обязанностей повара), мойщик посуды, грузчик.

Тел.: 23-44, 42-19.

Учредитель: ОАО «Амурметалл» От

681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Адрес редакции:

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Точка зрения редакции не всегда

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

КОБИЛЯРЫ МАРТА В первом месяце наступившей весны отметят знаменательные даты семнадцать ветеранов труда предприятий металлургического комплекса, состоящих на учете в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл». 10 марта исполнится 90 лет Анастасии Ивановне Токаревой (ЦТНП).

(ЦТНП). 80-летние юбилеи отпразднуют участник Великой Отечественной войны Василий Михайлович Саяпин (КИПиА), участники трудового фронта в годы войны Павел Иванович Черно-

ротов (АТЦ), Сафрон Сергеевич Савватеев (мартен) и Мария Андреевна Иванова (ДДУ).

75 лет исполнится Валентине Михайловне Шокол (литейный),
Алексею Владимировичу Манчук (ЭСПЦ № 2), Дмитрию Ефимо-

вичу Каргаполову (ЖДЦ) и Клавдии Васильевне Жуковой (ЦТНП).
70 лет — Лидии Ивановне Воловодик (прокат-1), Валентине Андреевне Коптеровой (мартен), Фаине Геннадьевне Мищенко (ОТК), Анне Степановне Новиковой (ЭСПЦ № 1) и Манефе Васи-

65 лет — Светлане Семеновне Курто (прокат-1).

льевне Солдатенковой (ОТК).

60 лет — Анатолию Александровичу Проказову (ЭСПЦ № 1) и Валентине Тихоновне Проявка (прокат-1).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» тепло поздравляет юбиляров марта, желает каждому здоровья, душевной бодрости, лада и благополучия в семье, заботы и внимания родных, близких, товарищей и друзей по прежней работе на предприятиях металлургического комплекса.

С юбилеем, уважаемые ветераны, а наших бабушек и матерей — с Международным днем 8 Марта!

Caupart	Почтовая станция	f	Деятель- ная часть коллек- тива	Полу- провод- никовый	Прототил лютки	де Фюнес	+	Самый большой остров Японии
Адм терр. единица в Дании	++		Передний конец ружейно- го ствола	•	+	¥		Костом
+			Сканди- навская богиня	•				+
*	Ист. область в Испании		Гнет		Прорск из Корана	→		
			+		Плед фессопи	Сткрытое возвы- шенное место	•	
	и Голиаф	Вервар		Удапан- ный	+	Ракя в Кремоне	Автор "Жизели"	
	Ниагар- ский	→ [†]		¥		ţ	+	
*			Часть колеса	→				Инертный газ
	Приток Печары	/			Орган	"Руслан", "Мрия"	*	→
	Задрать		Гаст- рольное	→	•	*		
•			Город на реке Янцзы	+			Промыш- ленный район в Германии	
Впадина, низина	Аква- риумчая рыба из Амазонии	+						

Автотранспортному цеху требуется механик по обслуживанию легковых автомобилей (специальных).

Тел. 22-64, 23-15.

С глубоким прискорбием извещаем о кончине 26 февраля на 81-м году жизни после тяжелой и продолжительной болезни участника Великой Отечественной войны, ветерана труда листопрокатного цеха

ИВИНА Романа Васильевича.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Совет ветеранской организации, трудовой коллектив листопрокатного цеха ОАО "Амурметалл".

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 01.03.2007 г.

Газета отпечатана офсетным способом

в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор Л.И. ГЕРАСИМЕНКО.

Фотокорреспондент Олег ФРОЛОВ.


